

**VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD  
RADOVLJICA - VRTEC RADOVLJICA  
SVET STARŠEV VRTCA RADOVLJICA  
Kopališka cesta 10  
4240 RADOVLJICA**

Št.: 809/2014

Datum: 04. 11. 2014

**Z A P I S N I K**

**1. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica, ki je bila v četrtek, 23. 10. 2014, ob 17. uri v prostorih vrtca v Radovljici, Radovljica, Kopališka cesta 12.**

Na 1. seji Sveta staršev Vrtca Radovljica (v nadaljevanju: svet staršev) v šolskem letu 2014/2015 je bila prisotna večina predstavnikov staršev iz vseh enot Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica. Podpisani seznam prisotnosti je priloga zapisnika.

Za organizirano uresničevanje interesa staršev v vrtcu deluje svet staršev, ki ga sestavljajo predstavniki vseh oddelkov v Vzgojnovarstvenem zavodu Radovljica. V letošnjem šolskem letu v Vzgojnovarstvenem zavodu Radovljica deluje 42 oddelkov, iz vsakega oddelka so starši na prvih roditeljskih sestankih izvolili enega predstavnika in njegovega namestnika v svet staršev. Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj.

Ravnateljica, ga. Marja Čad, je vse prisotne pozdravila in predlagala, da bi se pred pričetkom obravnave točk dnevnega reda najprej predstavili. Po predstavitvi vseh prisotnih na seji je ravnateljica predlagala sprejem predloga dnevnega reda z dopolnitvijo, in sicer dodatno točko: Varovanje osebnih podatkov v vrtcu, in sicer po 3. točki. Tako bi bila prvotno določena 4. točka: Predstavitev letnega delovnega načrta 5. točka, in 5. točka: Pobude, predlogi, vprašanja 6. točka. Prisotni predstavniki staršev so se s tem strinjali in z dvigom rok potrdili predlog dnevnega reda z dopolnitvijo.

**SKLEP:** Predlog dnevnega reda z dopolnitvijo dodatne – 4. točke dnevnega reda: Varovanje osebnih podatkov v vrtcu - je bil sprejet in potrjen. V predlogu dnevnega reda določena 4. točka je zaradi dodatne točke 5. točka, in 5. točka 6. točka.

**DNEVNI RED:**

1. Konstituiranje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnjega srečanja Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2013/2014.
3. Seznanitev z delovanjem Sklada Vrtca Radovljica.
4. Varovanje osebnih podatkov v vrtcu.
5. Predstavitev letnega delovnega načrta zavoda za šolsko leto 2014/2015.
6. Pobude, predlogi, vprašanja.

**K 1. TOČKI:**

Prisotni predstavniki staršev so izvolili predsednico sveta staršev in njenega namestnika. To funkcijo sta bila pripravljena prevzeti ga. Anja Ussai, predstavnica staršev iz radovljiškega

vrta in g. Rok Tavčar, predstavnik staršev iz leškega vrta. Z dvigom rok: glasovali so vsi prisotni predstavniki staršev. Sprejet je bil naslednji sklep:

**1.2.1.SKLEP:** Predstavniki sveta staršev so z dvigom rok – VSI prisotni ZA, NIHČE ni bil PROTI, nihče se ni vzdržal glasovanja – izvolili go. Anjo Ussai za predsednico Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2014/15.

**1.2.2.SKLEP:** Predstavniki staršev so z dvigom rok – VSI prisotni ZA, NIHČE ni bil PROTI, nihče se ni vzdržal glasovanja – za namestnika predsednice Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2014/15, izvolili g. Roka Tavčarja.

### **K 2. TOČKI:**

Sejo sveta staršev je nadaljevala novoizvoljena predsednica, ga. Anja Ussai in prosila ravnateljico, da opravi pregled zapisnika zadnje seje sveta staršev, ki je bila meseca maja 2014. Zapisnik so prejeli vsi predstavniki sveta staršev.

Pri pregledu sprejetih sklepov je ravnateljica posredovala še naslednja pojasnila:

- Povedala je, da je Občinski svet Občine Radovljica sprejel **sklep o zaračunavanju zamudne ure** za starše, ki bodo v šolskem letu zamudili prevzem otroka več kot trikrat, in sicer v višini 7,70 EUR.
- Vrtec bo z naslednjim mesecem pričel z zaračunavanjem **zamudnih obresti** za starše neredne plačnike. Prav tako pa se bo zaradi krajših zastaranih rokov skrajšal tudi postopek izterjave neplačanih oskrbnin, in sicer bo po izdanem opominu določen 15-dnevni rok za plačilo, ter v primeru neplačila v tem roku, sledi takojšnja izterjava neplačanih oskrbnin preko sodišča.
- **Prometna ureditev** Kopališke ceste v Radovljici je urejena. Glede postavitve cestne ovire pred vrtcem na Posavcu pa ravnateljica ni uspela pridobiti novih informacij do seje sveta staršev. Dne 29.10.2014 je bila ravnateljica osebno pri gospodu Pintarju na občini, ki zadev še ni obravnaval; mu osebno predstavila problem ter se zavzela za čim prejšnjo povratno informacijo iz njihove strani.

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsednica sveta staršev predlagala sprejem le-tega.

**1.2.2.SKLEP:** Predstavniki staršev so z dvigom rok – VSI prisotni ZA, nihče ni bil PROTI, nihče se ni vzdržal glasovanja – sprejeli in potrdili zapisnik zadnje seje Sveta staršev Vrtca Radovljica, ki je bila 15. 05. 2014.

### **K 3. TOČKI:**

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica je meseca februarja 2014 ustanovil Sklad Vrtca Radovljica. Sklad vrta vodi upravni odbor, ki ga je na zadnji seji meseca maja 2014 imenoval Svet staršev Vrtca Radovljica. V upravnem odboru so zastopane tri predstavnice staršev:

- ga. Nina Bernard, predstavnica staršev iz radovljiškega vrta,
- ga. Vesna Koselj, predstavnica staršev iz vrta v Kamni Gorici in
- ga. Marija Jerala, predstavnica staršev iz vrta Begunje.

Poleg njih pa so v upravnem odboru še štiri predstavnice zaposlenih, in sicer:

- ga. Dita Ferjan, pomočnica ravnateljice,
- ga. Doroteja Škriba, vzgojiteljica iz vrta Kropa,
- ga. Sabina Kananović, vzgojiteljica iz vrta v Radovljici in

- ga. Aneta Varl, vzgojiteljica iz vrtca v Lescah.

Upravni odbor se je sestal prvič 29. 9. 2014 in izvolil go. Vesno Koselj za predsednico, za njeno namestnico pa go. Dorotejo Škriba. Ga. Vesna Koselj je bila povabljen na to sejo sveta staršev, vendar se je zaradi drugih obveznosti ni mogla udeležiti. Na seji sveta staršev je zato informacije o delovanju sklada vrtca prisotnim podala ga. Dita Ferjan, pomočnica ravnateljice in članica upravnega odbora.

Ga. Dita Ferjan je prisotne seznanila, da upravni odbor trenutno pripravlja načrt dela za to šolsko leto, v sodelovanju z vsemi enotami Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica. Tako bo vsak vrtec posredoval podatke o načrtovanih akcijah za pridobivanje finančnih sredstev (npr. zbiranje papirja, zbiranje prostovoljnih prispevkov ipd.) in hkrati tudi plan porabe le-teh (npr. izleti, ogled predstave ipd.). Sklad vrtca lahko pridobiva sredstva tudi z donacijami podjetij. V kolikor starši lahko organizirajo takšno donacijo, naj to sporočijo vodji vrtca, ki bo sporočilo prenesla na upravo vrtca. V ta namen bo pripravljena pogodba o doniranju.

Ga. Dita Ferjan je nadaljevala, da hkrati s pripravo načrta dela poteka tudi zbiranje predlogov za pridobitev finančnih sredstev za celotni zavod. Ga. Nina Bernard, predstavnica staršev in članica upravnega odbora, je dodala, da bi vrtec lahko koristil Festivalno dvorano na Bledu in organiziral družabni dogodek za starše, na katerem bi obiskovalci prispevali prostovoljne prispevke za Sklad Vrtca Radovljica.

Nadalje je bil predlog tudi za zbiranje sredstev s pomočjo denarnih prispevkov staršev, tako da bi za starše pripravili obvestilo, s katerim bi jih seznanili o tem, starši pa bi se sami odločili o višini zneska, ki bi bil dodatno zaračunan na mesečni položnici.

Predstavniki staršev so predlagali, da bi za sklad vrtca ustvarili samostojen elektronski poštni naslov, na katerega bi lahko pošiljali svoje predloge in samostojen naslov na spletni strani vrtca.

Pri tej točki je bil sprejet naslednji sklep:

**1.3.1.SKLEP:** Vzgojnovarstveni zavod Radovljica za starše pripravi obvestilo o delovanju Sklada Vrtca Radovljica in o zbiranju denarnih prispevkov po lastni odločitvi.

#### **K 4. TOČKI:**

Ga. Nataša Smolej, diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok v vrtcu Radovljica, je prisotnim predstavila rezultate ankete, ki jo je izvedla v okviru svoje diplomske naloge, ki se je nanašala na varovanje osebnih podatkov v vrtcu med starši otrok v vrtcu in svojimi sodelavkami. Rezultati ankete so objavljeni na spletni strani vrtca.

#### **K 5. TOČKI:**

Ravnateljica, ga. Marja Čad, je prisotnim predstavila vsebino načrtovanih dejavnosti po vrtcih Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica za to šolsko leto po sprejetem in potrjenem letnem delovnem načrtu.

Na posredovano vsebino ni bilo vprašanj.

## **K 6. TOČKI:**

- Ravnateljica je prisotne seznanila, da se je v enem izmed vrtcev zgodila nezgoda otroka, ki je potreboval nujno medicinsko pomoč, staršev pa v tem času ni bilo mogoče priklicati na telefon in jih zaprositi za dovoljenje, da vzgojiteljice same s svojim avtomobilom odpeljejo otroka v zdravstveni dom. Ravnateljica je zato prisotne starše povprašala o njihovem mnenju.

Prisotni so menili, da se morajo vzgojiteljice v takšnih izrednih primerih same odločiti, za prevoz otroka ali da pokličejo reševalno vozilo. Predlagali so, da bi od staršev pridobili soglasja, vendar so nekateri drugi menili, da glede na rezultate predstavljene anketo o varovanju osebnih podatkov pri prejšnji točki, nekateri starši ne bodo pripravljene podpisati tovrstnega soglasja. Menili so tudi, da je vsakršno ukrepanje ob tovrstnih primerih precej tvegano, tako kot je velika odgovornost strokovnih delavk v vrtcu.

Sprejet je bil naslednji sklep:

- 1.6.1. SKLEP:** Vzgojiteljica po oceni, da poškodovani otrok ne potrebuje reševalnega vozila, pokliče starše otroka, da dovolijo prevoz otroka do zdravnika. V primeru, da se starši na telefon ne oglasio, vzgojiteljica lahko odpelje otroka k zdravniku.

- **Predstavnica staršev leškega vrtca** je poslala naslednjo pobudo: Kot predstavnica skupine Delfini iz enote Lesce, bi prosila, če lahko karkoli naredite na vhodnih vratih v novem delu vrtca. Prav tako je odpiranje zelo težko na novih vratih v starem delu vrtca. Odpiranje je težko tudi za nas starše.

Drug problem je nov skrajno levi vhod. Opažamo, da so vrata večkrat odprta. Predlog staršev naše skupine je, da bi se mogoče vhod uknil, glede na to da je nekaj metrov stran še eden. Druga možnost, ki jo predlagamo je, da bi se vrata predelala, tako da bi se sama zapirala, kot se vrata na skrajno desnem vhodu. Prav tako bi bilo smiselno razmisliti o zatiču na višini, ki ga otroci ne dosežejo. Ravnateljica je povedala, da bo stvar urejena v najkrajšem možnem času.

Informativno nas zanima tudi, kaj ste naredili s starimi lesenim ležalniki, ki so jih imeli otroci v leškem vrtcu?

Ravnateljica je posredovala naslednja pojasnila: da so jih zamenjali s tistimi, ki so bili dotrajani po drugih enotah; ostali bodo šli v odpis po izvedeni inventuri konec tega koledarskega leta. Nekaj še dokaj uporabnih bodo pustili skladiščene; če se bodo potrebovali posamezni deli za popravilo še obstoječih. Teh ležalnikov je sedaj le še okoli slabe tretjine; ostale so v preteklosti že namestili z lažjimi, sicer res plastičnimi; ki pa se tudi bolje čistijo in lažje dvigujejo ter shranjujejo; otrokom pa niso nevarni (za uščip prstov).

- **Predstavnice staršev iz radovljiškega vrtca** so poslale:

Ureditev klančine za vrtec v Radovljici, tako da bo omogočen dostop v stavbo z vozički in ali bo tudi radovljiški vrtec obnovljen tako kot leški:

Ravnateljica je povedala, da so že začele potekati akcije za pripravo projektne dokumentacije za energetska obnovo in dograditev dodatnih prostorov radovljiškega vrtca. V okviru te prenove pa bo izgrajena tudi klančina za dostop v prostore vrtca z vozičkom.

Naslednje vprašanje bi bilo, ali so vse vzgojiteljice v celotnem vrtcu obveščene o posebnih potrebah in delu z otrokom, ki ima kakršnekoli težave (razvojne ali zdravstvene ali vedenjske). Ravnateljica je povedala, da so strokovne delavke seznanjene o teh posebnostih otrok, vendar je to veliko lažje obvladljivo v manjšem vrtcu kot pa v večjem, kot je npr. radovljiški vrtec. Vsekakor pa so v vrtcu o tem seznanjene vse strokovne delavke vrtca; izvedeno je bilo že izobraževanje vseh strokovnih delavk zavoda; na tematiko »Gluhi in naglušni predšolski otrok«; posamezni vzgojiteljici ter svetovalna delavka pa še dodatno napoteni na dve-dnevno intenzivno izobraževanje.

Nadalje je bil posredovan še naslednji predlog, da bi se za starše zaprla cesta (z zapornico, saj table večina ne bi upoštevala) do zgornjega parkirišča pred vrtcem Radovljica, saj je pod vrtcem dovolj novih parkirišč. Dovožna pot do zgornjega parkirišča (po klancu navzgor in skozi "tunnel"), se zdi zelo nevarna. Nekateri starši ne prilagodijo hitrosti in pogosto se med konicami naredi zastoj, saj se 2 avtomobila ne moreta srečati. Tudi parkirišče včasih ne prenese vsega navala in so avtomobili parkirani "drug čez drugega".

Parkirišče bi bilo lahko namenjeno le zaposlenim vrtca in Zavoda za socialno delo ter izjemoma staršem hendikepiranih otrok. Ravnateljica je povedala, da bo Vzgojnovarstveni zavod Radovljica pripravil dopis in predlagal takšno prometno ureditev, ter ga poslal na Občino Radovljica.

Nadalje je prispel še en predlog, ki ga izvajajo v skupini Medvedki, vrtec Radovljica, ideja je, da otroci za rojstne dneve ne bi več prinašali sladkarij, ampak kaj drugega, npr: pobarvanko in male barvice za vsakogar, balone, kapice,... možnosti je ogromno. strošek pa je lahko enak, kot pri sladkarijah.

Ravnateljica je povedala, da je praznovanje rojstnih dni v domeni vsake posamezne skupine. O tem predlogu bo seznanila vse strokovne delavke in jim predlagala, da v svoje letne delovne načrte vključijo bolj kreativno praznovanje rojstnih dni; seveda v sodelovanju s starši.

#### **Predstavniki staršev iz vrtca Kropa je posredoval naslednje:**

Starše zanima, kako je s popravilom ceste, ki pelje do vrtca. Starše namreč skrbi (predvsem tiste, katerih otroci še ne hodijo sami oz. starše dveh ali več otrok), da bi bila cesta zaprta zaradi sanacije in bi morali zato otroke peš voditi od parkirišča bivše tovarne Plamen, pa vse do vrtca. Zanima jih, če se da sanacijo predvideti poleti, ko otroci obiskujejo vrtec na Posavcu.

Starše zaradi slabega tesnjenja oken v zimskih mesecih zanima, kdaj je predvidena sanacija vrtca in pa morebitna dograditev odprtega prehoda na zunanje igrišče, skozi učilnico skupine Murenčki.

Ravnateljica je pojasnila, da je skupaj z vodjo vrtca, go. Dorotejo Škriba, pripravila dopis, v katerem je izražena prošnja, da bi sanacija ceste, ki pelje do vrtca, potekala v času poletnih počitnic in izrazila upanje, da bo le-ta upoštevana. Pri tem so prisotni predstavniki predlagali, da bi tudi predstavniki staršev na občini predstavili probleme zaradi urejanja ceste. Ravnateljica je, kot je že pojasnjeno na strani tega zapisnika, osebno pridobila informacijo na občini, da predlagane zadeve, ki se dotikajo vrtca, še niso bile obravnavane; zato bo v novembru 2014 osebno ponovno kontaktirala g. Pirnata, ter preverila trenutno situacijo oz. napredek pri vseh vloženi prošnjah iz strani zavoda.

Prav tako so hkrati s pripravo dokumentacije za energetska obnovo radovljiškega vrtca v to pripravo zajeta tudi vrtec v Kropi in v Kamni Gorici. Ravnateljica je dodala, da bo vrtec v Kropi prvi na vrsti za obnovo. Povedala je, da je vrtec v zelo dobrem stanju, prav tako pa so tam zelo ugodni prostorski pogoji, zato predstavniki občine ne razmišljajo o kakršni koli novogradnji; temveč o energetska sanaciji. V dokaj dobrem stanju je tudi vrtec v Kamni Gorici, le da bo tam potrebne določene adaptacije prostorov oz. izgraditev sanitarij za najstarejše otroke.

- **Predstavniki staršev iz leškega vrtca** je predlagal, da bi pred tem vrtcem namestili stojala za kolo in starše spodbudili, da bi z otroki prišli v vrtec peš ali s kolesom. Ravnateljica je povedala, da je že planirano, da bodo za ta vrtec nameščena stojala za kolesa, vendar šele v naslednjem koledarskem letu; oz. spomladi.
- **Prisotni starši so se** dogovorili, da bo naslednja seja v mesecu januarju v leškem vrtcu, pred pričetkom seje pa si bodo lahko ogledali še nove prostore vrtca. Ravnateljica je pri tem povedala, da seja v leškem vrtcu zaradi zasedenosti telovadnice ne bo mogla potekati na četrte ali torke, in prisotnim predlagala ponedeljek. Prisotni so se s tem soglasno strinjali.

Ker ni bilo dodatnih zadev, je predsednica sveta staršev, ga. Anja Usai, sejo zaključila. Vsem se je zahvalila za udeležbo in sodelovanje. Seja je bila zaključena ob 18.55 uri.

Zapisnik prejmejo vsi predstavniki staršev, namestniki predstavnikov staršev, vsi vrtci, ravnateljica, pomočnici ravnateljice, svetovalna služba, Občina Radovljica.

Zapisala:  
Nataša Pogačnik

*Nataša Pogačnik*

Predsednica Sveta staršev Vrtca Radovljica:  
Anja Usai, l. r.

**PRILOGA:**

- seznam prisotnosti.

